

BESZÁMOLÓ

Pályázat azonosító: EFOP-1.8.5-17-2017-00221. sz. pályázat

Pályázat címe: „Egészséges étkezést és életstílust népszerűsítő programok a KANDÓBAN” elnevezésű és EFOP-1.8.5-17-2017-00221 számon nyilvántartott pályázati projekt.

Feladat: Csoportfoglalkozás biztosítása az alapítvány által kijelölt, vagy a rizikócsoporthoz sorolt, vagy táplálkozási problémával küzdő, vagy ételallergiában szenvedő gyermekek és szüleik számára, - pedagógusok számára, - közétkeztetésben dolgozó szakemberek számára két trénerrel 15-30 fő számára. A csoportfoglalkozás témája: az egészséges táplálkozáshoz szükséges ismeretek elsajátítása, az étkeztetésben résztvevők szemléletformálása.

Időpont: 2018. december 05-06.

Helyszín: Miskolci SZC Kandó Kálmán Informatikai Szakgimnáziuma – Fsz. 25 tanterem

Feladatot végző személyek: Gyáni Emese, Kormos Edit, a 10-11. évfolyam 3-3 fős csapatai

Megvalósítás rövid leírása:

A 10. és a 11. évfolyam 3-3 fős csapatok diákjai a **Menő Menza pályázat** keretében összesen 21 diák vett részt ezen a csoportfoglalkozáson. A foglalkozás első részében számítógépen egy Online TESZT-et kellett kitölteniük a csapatoknak. A TESZT kérdései az előző foglalkozásra épült, amelyben a diákok megismerkedtek az egészséges és nem egészséges folyadékok emberi szervezetre gyakorolt hatásairól. Online kellett a tesztet kitölteni az egészséges táplálkozásról, ügyességi és logikai feladatokat kell elvégezni, valamint kreatív projektmunka egyaránt szerepel majd a programok között. A projektmunka második részében minden csapat kapott A4-es papírt, csomagolópapírt, rajzeszközöket, ragasztót és ollót. A vízzel és vízhasználatra vonatkozó kérdésekre az írásbeli válaszokat papírra kellett rögzíteni. Rajzfeladat és kivágó feladat is volt a vízzel és a víz egészséges felhasználásával kapcsolatban. A végén egy vízzel kapcsolatos feladatot is meg kellett oldaniuk a csapatoknak. A pályázat az V. Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségeken belül a **Rendezvényekhez, programokhoz kapcsolódó anyagköltség** soron betervezett költségből minden résztvevő csapat számára biztosította az egészséges folyadékot.

FOTÓK

